

Помолвка. Насколько она актуальна сегодня?

Долгожданный момент в судьбе каждой девушки – когда любимый делает ей предложение руки и сердца. И если девушка принимает это предложение, с этой минуты считается, что молодые люди помолвлены.

Две личности заявили миру о своём намерении начать новый этап в своей жизни.

У всех народов есть традиции и красивые обряды, когда два человека связывают друг друга взаимными обязательствами, необходимыми для того, чтобы приступить к серьёзным приготовлениям для устройства семейного очага.

Давайте на примере молодой пары, где для обоих это первый брак (и в идеале единственный, на всю жизнь), рассмотрим некоторые энергетические процессы, которые при этом происходят.

«Помолвка непременно должна быть последним, самым крайним пределом, за который не должны простираться какие бы то ни было семейные связи» (Абд-Ру-Шин). Здесь имеются в виду связи жениха и невесты с семьями, в которых они выросли.

В нашем же обществе в большинстве случаев в этот момент начинают энергично вмешиваться родители, считая себя вправе активно влиять на процесс создания новой семьи. И повторяют из поколения в поколение одни и те же ошибки.

Первая большая ошибка, которую делают родители, – попытка, так сказать, «породниться». На самом деле это ещё более запутывает нити судеб. Создается ряд кармических узлов, которые из воплощения в воплощение, как правило, всё больше затягиваются, обрастая взаимными претензиями и обидами.

Другая большая ошибка родителей в том, что, вмешиваясь в отношения пары, они

думают, что помогают, а реально только перекрывают возможность родиться новым энергиям, новым отношениям.

Как правильно **поступать родителям** в данный момент?

- 1.** Выслушать молодых, чтобы знать, какая помощь им необходима со стороны родителей. Когда в семьях было много детей, то родители дарили при создании семейного очага только самое необходимое. Конечно, понятие «самое необходимое» напрямую зависит от достатка родителей. Будьте мудры и подарите только самое необходимое.
- 2.** Участвовать в приготовлениях к свадьбе только там, где попросят, и не больше. Подготовка к свадьбе – первый экзамен молодой пары на самостоятельность, на умение распределять обязанности, на ответственность за принятое решение. И это будут первые оценки, которые они сами поставят друг другу. Не лишайте их радости от этих первых впечатлений.
- 3.** Не бояться, что у молодых что-то не получится. Когда родители начинают за что-то слишком беспокоиться, они как колпаком накрывают уже обоих молодых (и жениха, и невесту), перекрывая им все Пути. Лишают их энергетической подпитки со всех сторон. Со временем это может стать даже причиной болезни или существенной потери энергии.

Любой ребёнок дарован родителям Богом. Родители воспитывают его, заботятся о нём и ребёнок расплачивается с родителями Радостью, которую они получают от общения с ним. Но когда фрукт созрел, он отделяется от своего дерева и – дальше у него своя задача, чтобы из его семени проросло дерево.

«Но после того как ребёнок достиг зрелости, родители должны смириться с тем, что это взрослый человек, и он пойдёт своим Путём, не похожим на их путь» (Абд-Ру-Шин).

На каждом этапе жизни каждая личность проходит свои уроки. Делает ошибки и

получает свой опыт, именно тот, который ей необходим для дальнейшего развития.

Два человека хотят заключить брак, то есть основать собственную семью, чтобы дальше идти вместе. Начинается перестройка энергетики и настройка её на партнёра.

И если кто-то думает, что гражданский брак – альтернатива помолвки, он глубоко ошибается.

Гражданский брак – это непринятие ответственности за свои действия, как минимум, с одной стороны. Это потакание своей похоти. Это заранее запланированный возможный отказ от якобы принятого решения. Это не есть ответственное отношение к своей жизни и к жизни любимого человека.

Мужчина должен послать импульс – сделать предложение. Женщина может принять его или нет. Но если женщина приняла этот импульс Творения мужчины, дальше она должна начать выполнять своё предназначение – заботиться о семейном очаге, о духовности всей семьи.

Если не состоялось правильных первых действий, то и дальше вряд ли что сложится. О чём заботиться женщине, если то, что сотворил мужчина, нежизнеспособно, не имеет формы.

При физической близости вступают законы обмена кармой, и, как говорится, «дальше в лес – больше дров».

С момента помолвки до регистрации брака или венчания идёт мягкая настройка энергий будущей семьи. Отмирают старые как эмоциональные, так и физические связи с родителями, с друзьями и знакомыми.

Каждый процесс должен начаться, созреть и перейти в другое качество.

Помолвка

Автор: noti
06.12.2011 14:42 -

Помолвка – это первая фаза зарождения новой семьи. И она должна быть, чтобы отношения плавно созрели, наполнились энергией любви нового качества и были готовы к переходу в другое состояние – любовь и взаимоуважение супругов.

Автор - **Татьяна Варта**

[Источник](#)